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Milí sousedé, přátelé, spoluobčané,

říjen bývá pro obce a  města obdobím, kdy se  začíná pracovat na  rozpočtu 
na příští rok. Ani u nás tomu nebude jinak.  Rozpočet musí být  vždy výsledkem 
hledání rovnováhy mezi potřebami obce, možnostmi financování a  odpovědným 
hospodařením. 

Každý rok přináší nové okolnosti, které tuto rovnováhu ovlivňují – a  ten 
nadcházející nebude výjimkou. Nejenže máme připravenou spoustu investičních 
akcí, kdy budeme muset stanovit priority, ale čeká nás také významná změna  
v  systému financování školství. Nově totiž budou obce zajišťovat ze  svých 
prostředků  náklady na  nepedagogické pracovníky ve  školách a  školkách (např. 
kuchařky, uklízečky, administrativní pracovníky, apod.). Navýšení bude sice 
promítnuto do „přídělu obcím“, ale prozatím není jisté, že peníze, které dostaneme 
navíc, pokryjí  100% těchto nákladů. Nicméně i na tuto variantu se musíme připravit 
a v rozpočtu ji zohlednit.  

Rozpočet ale nejsou jen čísla v  tabulce. Je to také obraz toho, co považujeme 
za důležité a  jaké priority společně sdílíme, jak naplňujeme strategii, kterou jsme si 
spolu vytyčili. Pokud se ještě vrátím ke strategickému plánu,  z  dotazníků k  rozvoji 
obce vyplynulo několik Vašich nápadů a podnětů. 

Jedním z nich byl také vícekrát zmiňovaný návrh uspořádat neformální setkání 
s občany, kde by bylo možné probrat témata, která vás zajímají. A právě proto bych 
Vás chtěla pozvat 10. listopadu na 16:30 hod. do zasedací místnosti úřadu městyse 
k neformálnímu posezení. Bude to příležitost k debatě o tom, co Vás zajímá, co byste 
chtěli změnit, nebo co by se dalo dělat jinak. Budeme rádi, když přijdete a otevřeně 
se zeptáte na vše, co vás zajímá – ať už jde o plánované investice, údržbu veřejných 
prostor, dopravu, životní prostředí nebo každodenní provoz městyse.

Přeji Vám krásný zbytek podzimu, pevné zdraví a klidné dny plné pohody.

Vaše starostka Lucie Boráková  
               

Úřad městyse informuje
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Hofrová Aloisie  
Novotný Josef  
Himmerová Judita  
Býmová Miroslava  
Hajdová Marie  
Klvaňová Marta  
Hrabal Antonín  
Dubová Jiřina 
Reblová Eva  
Taubová Eva 
Barvíková Eliška   
Obadal Josef  
Denerová Terezie 
Budská Božena  
Velikovský Miloslav 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

Sbor pro občanské záležitosti v Suchdole nad Odrou srdečně gratuluje občanům, 
kteří v měsíci říjnu oslavili své životní jubileum. Do dalších let přeje pevné zdraví 
a neutuchající radost ze života.

Společenská kronika

 
Skřičková Ladislava 
Navrátil Jaroslav  
Pospíšilová Dana  
Gorčíková Jana 
Lukešová Jaroslava 
Olšanská Pavla  
Masnica Anton  
Petr Miroslav 
Umlaufová Věra  
Kirchnerová Danuše   
Dobiáš Václav  
Fojtů Zdenka 
Kovář Miroslav 
Kosturová Hana 
 
 

 
 
 
 
 
 

Vítání občánků  
V  sobotu 11.  října 2025  se  obřadní síň naší obce zaplnila radostí, úsměvy 

a  něžnými dětskými hlásky. Přivítali jsme totiž nově narozené děti spolu s  jejich 
rodiči a blízkými.

Slavnostní chvíli zahájila paní místostarostka Iva Hrabovská, která všechny 
přítomné srdečně pozdravila a  popřála dětem i  jejich rodinám do  života mnoho 
zdraví, lásky a štěstí.

Program obohatily děti z mateřské školy, které si připravily milé pásmo básniček 
a písniček. O hudební doprovod se postaralo talentované duo zpěv–klávesy, flétna 
a kytara, které svým vystoupením dodalo obřadu slavnostní a radostnou atmosféru.    
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Malým občánkům 
Maximusovi, Vendule, Anitě, Jindřichovi, Maxmiliánovi, Simonovi, Berenice

Arturovi, Olivii, Davidovi, Rozárii, Anně, Jakubovi, Anežce a Isabelle, 
přejeme do života hodně štěstí, zdraví a lásky svých rodičů

Společenská kronika
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Úřad městyse informuje
Setkání v DPS po dokončení rekonstrukce 

Ve čtvrtek 16.  října 2025 proběhlo v  bytovém domě č.p. 560 (DPS) přátelské 
posezení obyvatel domu, zástupců obce, projektantů a zhotovitele stavby. Cílem 
setkání bylo zhodnotit rozsáhlou a  časově náročnou rekonstrukci, která 
v uplynulých měsících zásadně ovlivňovala život obyvatel.

V úvodu setkání zaznělo především poděkování všem seniorům – obyvatelům 
domu, kteří museli během stavebních prací čelit mnoha nepříjemnostem 
a omezením. Přesto vše zvládli s obdivuhodnou trpělivostí a pochopením.

Zástupci obce i  realizačního týmu vyjádřili radost z  úspěšného dokončení 
projektu a přesvědčení, že nově zrekonstruované prostory přinesou obyvatelům 
větší pohodlí a celkově vyšší kvalitu bydlení.

Setkání proběhlo v  příjemné atmosféře a  nechybělo ani malé občerstvení. 
Účastníci společně zhodnotili, že i  přes všechny komplikace se  rekonstrukce 
podařila a doufáme, že bude dobře sloužit ještě mnoho dalších let. 
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Informace z jednání Zastupitelstva městyse Suchdol n.O. 

17. zasedání zastupitelstva – 29. září 2025
Majetkové záležitosti:
Zastupitelstvo městyse projednalo a  schválilo prodej jednoho stavebního 

pozemku na  ul. Čsl.armády a  dvou pozemků v  lokalitě ul. Životická občanům 
městyse Suchdol n/O. 

Hospodaření a provoz:
Zastupitelstvo schválilo:
• nový Jednací řád Zastupitelstva městyse, který upravuje průběh zasedání 

a hlasování
• rozpočtové opatření zohledňující změny v příjmech a výdajích obce
• zprávu o  uplatňování územního plánu za  období 2021–2025 a  rozhodlo 

o pořízení změny č. 1 územního plánu

Informace z jednání Rady městyse Suchdol n.O. 

65. jednání rady – 29. září 2025
Majetkové záležitosti:
Rada městyse projednala a schválila:
• uzavření 2  smluv o  zřízení služebnosti (vedení inženýrské sítě na pozemku 

městyse) se společností ČEZ Distribuce 
• uzavření 2  smluv o  zřízení služebnosti (vedení inženýrské sítě - kanalizace 

městyse a vodovodu městyse) na pozemku Správy železnic 
• uzavření smlouvy budoucí smlouvě o realizaci přeložky distribučního zařízení 

(sloupu a vedení NN) se společností ČEZ Distribuce 
• souhlas s  opravami provozovny č. 2 v  objektu Komenského 65 (drobné 

provozovny) na náklady nájemce

Hospodaření a provoz: 
Rada městyse projednala a schválila:
• přijetí dotací pro Základní a mateřskou školu z Operačního programu Jan 

Amos Komenský na  projekt PROinovace (ve  výši 1.413.497 Kč) a  na  projekt 
Obědy do škol (ve výši 416.587 Kč)

Úřad městyse informuje
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• přijetí dotace z  Moravskoslezského kraje na  přípravu projektové 
dokumentace k rekonstrukci kulturního domu ve výši 500.000 Kč
• podání žádosti o pořízení Změny č. 1 územního plánu
• prodloužení smlouvy o  poskytování služeb v  oblasti bezpečnosti práce 

a požární ochrany se společností Vestta BOZP, IČO:05775264

66. jednání rady – 8. října 2025
Majetkové záležitosti:
Rada městyse projednala a schválila:
• prodloužení nájemních smluv nájemníkům obecních bytů

Stavební a investiční projekty: 
Rada městyse projednala a schválila:
• rekonstrukci bytu č. 1 v  bytovém domě Komenského 192 a  uzavření 

smlouvy s firmou STAVO – Karel Černoch, IČO: 27770907, za  celkovou cenu 
458.578 Kč (vč. izolačních opatření proti vlhkosti)
• výběr dodavatele a  uzavření smlouvy na  rekonstrukci rozhlasu s  firmou 

EMPEMONT s.r.o., IČO: 27772179, ca cenu 1.802.100 Kč bez DPH (bezdrátový 
rozhlas včetně nové ústředny)

Hospodaření a provoz: 
Rada městyse projednala a schválila:
• uzavření smlouvy se Správou silnic Moravskoslezského kraje  na zajištění  

zimní údržby chodníků na 2 mostech

Úřad městyse informuje

Ukončení svozu bioodpadu  
Oznamujeme občanům informaci svozové společnosti Asompo a.s. Životice 

u Nového Jičína, že poslední vývoz hnědých kontejnerů na bioodpad proběhne 
ve čtvrtek 20. listopadu 2025. Po posledním vývozu budou kontejnery odvezeny 
a uschovány.  

Nádoby na  bioodpad, hnědé popelnice u  domu, které mají občané 
nasmlouvané se  svozovou firmou OZO Ostrava budou naposledy vyvezeny 
ve středu 26. listopadu 2025. 

Iva Hrabovská, místostarostka
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Upozornění na změnu dávkového systému 
Vážení občané, na základě informací Úřadu práce Vám sdělujeme, že dne 1. října 

2025 nabyl účinnosti nový zákon č. 151/2025 Sb., o dávce státní sociální pomoci a v 
této souvislosti dochází k zavedení vícesložkové dávky, tzv. „SUPERDÁVKY“, která 
nahradí několik současných dávek. 

Od 1. října 2025 se ruší dosavadní dávky: příspěvek na bydlení, přídavek na dítě, 
příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení. Tyto dávky budou postupně nahrazeny 
superdávkou.

Aby Vám nárok na  aktuálně vyplácené dávky mohl za  stejných podmínek 
pokračovat i  v prvních měsících roku 2026, je nezbytné žádost o  superdávku 
v období od 1. října 2025 do 31. prosince 2025.

Žádost o superdávku můžete podat na pobočce Úřadu práce ČR během úředních 
hodin nebo online prostřednictvím Klientské zóny Jenda, která je dostupná na webu 
Klientské zóny Jenda (jenda.mpsv.cz).

Úřad městyse informuje

                                                pozvánka na osobní schůzku 
Vážení vlastníci nemovitostí,
vzhledem k  probíhající revizi katastru nemovitostí v  katastrálním území 

Suchdol nad Odrou Vás tímto zveme na schůzku, která se bude konat:
ve dnech 10. 11. 2025 a 24. 11. 2025

v čase od 8:30 do 16:30 hod.
v zasedací místnosti Úřadu městyse Suchdol nad Odrou

Schůzka je určena pro vlastníky nemovitostí, kterým byla doručena pozvánka 
do poštovní schránky.

Cílem schůzky je projednání a  objasnění zjištěného nesouladu a  vyřešení 
případných nejasností. Vaše účast je velmi důležitá pro zajištění správnosti 
a úplnosti katastrálních údajů, popřípadě zodpovězení Vašich případných dotazů.

Prosíme Vás, abyste si přinesli platný průkaz totožnosti.
Děkujeme za Vaši spolupráci.
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Výsledky voleb v Suchdole nad Odrou  
do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky konané 

ve dnech 3.– 4. 10. 2025 

Úřad městyse informuje



10

KNIHOVNA – novinky, informace 
Nastal nám podzimní dušičkový čas. Zahrádky jsou již zazimované a  první 

hektické dny začátku školního roku jsou za námi. Ubývá denního světla a to je ten 
správný čas na zklidnění, rodinnou pospolitost, deskové hry nebo četbu. Pojďme jít 
dětem příkladem a místo mobilu a tabletu upřednostnit knihu. 

V  naší knihovně máme širokou nabídku knih různých žánrů a  neustále 
se  snažíme dodávat vám i  úplné novinky. V  listopadu budeme objednávat další 
knihy, mezi nimi i nejnovější knihy těchto spisovatelů :  

Patrik Hartl – Manželství , Dan Brown – Tajemství všech tajemství, Scarlett 
Wilková – Říkali jí Kri – kri, Jo Nesbo – Osamělý vlk , dále vámi oblíbené knihy 
Vlastimila Vondrušky, nebo historickou rodinnou ságu v  podobě knižní série 
a spoustu dalších.

                                                                                                          Lenka Pešlová

Úřad městyse informuje

Henrik Fexeus - Oběť
Když David dostane e-mail od neznámé ženy, která tvrdí, že disponuje 

informacemi o jeho dětství, neví, jak reagovat. Víc než cokoli jiného chce zprávu 
ignorovat a místo toho si utřídit své city k 
pohledné hvězdné právničce Florence. David si 
však na svých prvních 12 let života vůbec 
nepamatuje, a tak zvědavost zvítězí a on na e-mail 
odpoví. Jenže žena, která ho kontaktovala, náhle 
beze stopy zmizí a David se stane hlavním 
podezřelým. Zároveň se zdá, že po něm někdo jde 
a že nebezpečí hrozí i všem, na nichž mu záleží. S 
pomocí Florence teď musí zjistit, kdo za tím vším 
stojí a jak to souvisí s jeho vlastními chybějícími 
vzpomínkami. V temných stínech se skrývají 
desítky let staré tajemství a také hráči, kteří mohou 
přijít o všechno, co v životě získali, pokud bude 
pravda odhalena. Oběť je prvním dílem ze série o 
Davidu Lundovi a Florence Tapperové. V tomto 
intenzivním psychologickém thrilleru se záhada 
rozplétá ve dvou časových liniích a pravda je temnější a ničivější, než si možná 
myslíte.
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Moa Herngren - Tchýně
Jako samoživitelka měla Asa se svým jediným 

synem vždy blízký vztah. Všechno se však změní, 
když si syn najde novou partnerku, která brzy 
otěhotní. Asa se usilovně snaží najít cestu ke své 
snaše, ta ovšem její chování považuje za 
bezohledné. Asa tak čelí bolestivému poznání, že už 
není nejdůležitější osobou v synově životě, a ocitá 
se na vedlejší koleji. Hrozí jí, že ztratí své nejbližší a 
zůstane úplně sama.

To je předehra k napínavému rodinnému 
dramatu, v němž Moa Herngren svým výjimečným 
citem pro psychologii mezilidských vztahů 
rozkrývá příběh o mateřské lásce, vzájemném 
nepochopení a samotě.

Tchyně je silný příběh o nejužších vztazích, které 
máme, a o tom, jak těžké může být takové vztahy udržet, jsou-li role, jež jsme 
považovali za samozřejmé, rozbité a proměněné.

Úřad městyse informuje

Zuzana Dostálová - Tichý nájemník
Deváťačka Ester je na první pohled obyčejná 

holka: Žije s tátou a mámou, chtěla by jít na 
uměleckou školu a obdivuje spolužačku Henrietu. 
Jenže brzy zjistíme, že nic není, jak se zdá: Ester 
ubíjí kontrolující maminka, napjatá rodinná 
atmosféra i vlastní nejistoty. Své strachy obrací proti 
sobě a „řešení“ nachází v sebepoškozování. Její 
rodiče dlouho nemají o ničem tušení, pohlcuje je 
péče o nepříliš laskavého, ale nemohoucího 
dědečka i vlastní vztahové potíže. Esterčiny bolesti 
tak zaznamená až její třídní učitelka. I ta se snaží 
dívce najít účinnou a rychlou odbornou pomoc, 
ačkoli sama se musí vypořádat s vlastními 
traumaty. Jak se vlastně taková pomoc hledá? A 
přijde včas?

Zuzana Dostálová ve svém novém románu předestírá příběh jedné rodiny 
hned z několika perspektiv. Ukazuje, že v každém zdánlivě spokojeném domově 
přebývá ještě tichý nájemník, který dovede spolehlivě rozleptat radost.
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Zdraví Vás kluci i holky z mateřské školky!
Hry, zábava i poznávání nových věcí provázely děti v naší mateřské škole po celý 

uplynulý měsíc. Společně s rodiči jsme si užili skvělou akci „Podzimní čáry                         
s drakem a dýní“, při které se na fotbalovém hřišti pouštěli draci, vydlabávaly dýně, 
soutěžilo se a nechybělo ani oblíbené opékání špekáčků. Atmosféra byla báječná – 
podzimní barvy, smích dětí i příjemné chvíle s rodiči vytvořily krásné odpoledne, na 
které budeme rádi vzpomínat.

Ani ve třídách nebyla o dobrodružství nouze. Sovičky se hned dvakrát vydaly na 
výlet na Kletnou – poprvé zachraňovaly dvanáct měsíců před skřítky kazisvěty a 
podruhé se vydaly hledat ztracený krystal přátelství ze země draků. Kromě toho se 
děti učily péct voňavé jablečné štrůdly, které jim chutnaly o to víc, že si je samy 
připravily.

Hvězdičky se zase zapojily do celorepublikové akce „Ukliďme Česko“, při které 
pomohly zvelebit okolí školky. S velkým nadšením také uspořádaly medovou 
snídani, během níž se dozvěděly spoustu zajímavostí o životě včeliček a o tom, jak 
důležitou roli mají v přírodě.

Všechny děti ze školky navštívilo divadlo Letadlo, které je vzalo na výlet do 
Afriky, kde potkaly spoustu zvířátek a místních lidí a naučili se krásné africké 
tanečky.

Podzimní období tak bylo v naší školce nejen plné her a zážitků, ale i nových 
zkušeností, spolupráce a radosti z objevování světa kolem nás.

Krásný podzim přeje
Tým učitelek MŠ

Zprávy ze školy a školky
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Deskohraní, soutěžní napětí i vůně podzimu ve škole 
Začátek školního roku se v naší škole nesl v duchu her, tvořivosti a spolupráce.
Na počátku září se  žáci 3. - 9.  ročníku zúčastnili festivalu Deskohraní v  SVČ 

Fokus Nový Jičín. Vyzkoušeli si nespočet deskových a  karetních her a  díky 
zástupcům herních vydavatelství se  rychle 
naučili i  jejich pravidla. Na  závěr přišlo milé 
překvapení – nabídka uspořádat školní kolo 
deskové hry Superfarmář pro žáky 3. - 5.  třídy, 
z něhož tři nejlepší hráči postoupí do  říjnového 
okresního kola. Hry podněcovaly logické 
myšlení, spolupráci a  zdravou soutěživost – 
a  také ukázaly, že i mimo lavice se dá výborně 
učit, rozvíjet a zažít spoustu legrace.
Ve středu 1. října se pak konalo očekávané školní 
kolo Superfarmáře. Do  soutěže se  zapojilo 23 
nadšených hráčů z 1.  stupně. Se  zápalem 
se  snažili získat všechna zvířata na  své farmě – 
ovšem pozor na  lišky a  vlky, kteří číhali 
za každým hodem kostky!
Nakonec se  na stupních vítězů umístili: Oliver 
Kalinowski (III.A), Daniel Žlebek (III.B) a

David Melichar (IV.B). Všichni tři postupují do  oblastního kola v DDM Fokus 
Nový Jičín. Gratulujeme a držíme palce, ať 
se jim daří i dál!

Krásné zážitky si ale neodnesli jen 
soutěžící. Žáci z V.B a I.A si pod vedením 
svých paní učitelek a slečny praktikantky 
užily společné pečení štrúdlů. Starší žáci 
pomáhali prvňáčkům s krájením jablíček, 
mícháním náplně i  balením těsta. Celá 
kuchyňka se  brzy provoněla skořicí 
a  vůní přicházejícího podzimu. Malí 
pekaři si nejen pochutnali, ale také 
se naučili spolupracovat, dělit o práci i o 
výsledek. 

Za všemi těmito aktivitami stojí chuť učit se novým věcem, radost ze spolupráce 
a nadšení dětí i pedagogů. Poděkování patří všem, kteří se na akcích podíleli.

Tým pedagogů ZŠ

Zprávy ze školy a školky
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Den otevřených dveří 
v Muzeu Moravských bratří 

V neděli 21. září 2025 se v Muzeu 
Moravských bratří uskutečnil „Den 
otevřených dveří“. Program byl 
zasazen do duchovního rámce, který 
připomněl hlubokou víru Moravs-
kých bratří. Den zahájila bohoslužba 
sboru Bratrské jednoty baptistů 
v evangelickém kostele a uzavřela jej 
tradiční bohoslužba v  lesním kostele, 
vedená Ing. Danem Žárským. Hlavní 
část programu probíhala v prostorách muzea a nabídla návštěvníkům pestrou škálu 
vystoupení i  přednášek. Hudební zážitek připravil soubor Corda Magico 
z  Holešova pod vedením Nelly 
Billové. O  své osobní zkušenosti 
s  poutí do Herrn-hutu po  cestě Via 
exulantis se podělil Jáchym Pantálek. 
Daniel Ř íčan představi l téma 
„Restaurování dobových předmětů“. 
Program vyvrcholil vystoupením 
d ě t s k é h o s o u b o r u L e n t i l k y 
Mankovice vedeného Pavlínou 
Ďuricovou, který potěšil publikum 
lidovými tanci v  tradičních krojích. 
Součástí doprovodného programu 
byla ukázka tradičních řemesel. 
Návštěvníci si mohli vyzkoušet práci květinářky, drátenářky či vyšívačky. Pozvání 
přijaly Šárka Marková, Daniela Kotalová a Mgr. Eva Glogarová. Před muzeem pak 
své výrobky představil pan Michal Molek (MM-laser dřevěné výrobky). Celá akce 
se  setkala s  kladným ohlasem a  organizátoři věří, že se  stane každoroční tradicí. 
Z  průběhu dne vzniklo také video, které zpracovala Sára Jasaňová. K  vidění je 
na oficiálních facebookových stránkách Muzea Moravských bratří. Poděkování patří 
všem, kteří se na přípravě podíleli, i návštěvníkům, kteří s námi strávili slunečné 
odpoledne v  našem malebném muzeu. Zvláštní poděkování náleží Moravianu 
historicko-vlastivědné společnosti za finanční podporu akce.

Za pořadatele Kamila Bőhmová

Spolky a zájmové aktivity
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Poděkování  
Členové Moravianu děkují paní Kamile Bőhmové za organizaci Dne otevřených 

dveří. 
Díky ní mohla suchdolská veřejnost poznat muzeum i  z druhé strany, jako 

otevřenou instituci plnou živé historie.

Za Moravian HVS Jáchym Pantálek

Spolky a zájmové aktivity

Zelowské rodiny - 100 let mezi námi 
V sobotu 11.10. proběhla na evangelické faře vzpomínková akce, připomínající 

příchod prvních zelowských rodin do Suchdolu. Roku 1925 se v Suchdole usadily 
rodiny, jejichž  předkové utekli v 18. století z českých zemí a usadili se v polském 
městě Zelów. Jakmile to bylo po vzniku Československa možné, usilovali o návrat 
do vlasti. Během akce zazněly tři přednášky na toto téma. Připravena byla rovněž 
výstava fotografií, rodokmenů a  předmětů, které přijely ze  Zelowa se  svými 
majiteli - včetně stoletého kaktusu. Setkání nabídlo příležitost poznat historii 
daných rodin, které dodnes v Suchdole žijí a prostor pro seznámení. Přítomen byl 
rovněž pamětník pan Kuc a  četlo se  i  z pamětí, které přiblížily dramatické 
okamžiky cesty a následného usídlování v tehdy ryze německém Suchdole. 

Za Moravian Jáchym Pantálek
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PROMÍTÁNÍ NA SALOONU KLETNÉ 
K Western klubu neodmyslitelně patří koně a  co bychom to byli za odborníky, 

kdybychom se  nesešli nad 135. Velkou pardubickou a  společně nerozebrali tyto 
jedinečné dostihy jako praví koňaři.

A tak jsme tentokrát sebrali veškeré naše zkušenosti a rozjeli sázkovou kancelář, 

abychom zjistili, kdo z nás je ten největší specialista 
ze všech😊 Mládí vpřed, vyhrála Eliška, v patách jí 
byl Pavel a hned za nimi Vlče a  Jirka na sdíleném 
3.  místě. Ostatní pak mohli už jen závidět 
výhercům masné výrobky (při jejichž výrobě 
neutrpěl žádný kůň). Děkujeme, že jste s  námi. 
Těšíme se na setkání při 136. Velké pardubické zase 
za rok!

                                                                                              
Monika Rybníkářová   

Spolky a zájmové aktivity
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Klub seniorů informuje o akcích: 
1. Bílovecký seniorský víceboj – 10. 9. 2025
Ve středu 10. září 2025 jsme se v počtu 17 seniorů – čtyř čtyřčlenných družstev 

a  jeden náhradník – zúčastnili jubilejního 6.  ročníku Bíloveckého seniorského 
sportovního víceboje. Soutěžilo se  v 7 netradičních disciplínách: košíková, šipky, 
florbal, cornhole, hod míčkem, bolloball, kroužky a lukostřelba.

Akci pořádalo město Bílovec za podpory a účasti hejtmana MSK. V naší kategorii 
se zúčastnilo 43 družstev seniorů z celého kraje, celkem tedy 172 soutěžících. Víceboj 
probíhal od 10.00 do 13.00  hodin s  přestávkami na  občerstvení – škvarkovou 
pomazánku a oběd (guláš, který vařil starosta města Bílovce s kolektivem).

Před samotnou soutěží jsme se  třikrát sešli na  tréninku. My jsme se ale hlavně 
držel i hes la zakladate le novodobých 
olympijských her Pierra de Coubertina: Není 
důležité zvítězit, ale zúčastnit se. A  to jsme 
splnili na 100 %. Nejlepší z mužů byl Richard 
Bašný a z žen Miluška Holčáková.

Organizátoř i soutěž každým rokem 
vylepšují – letos jsme měli svůj stůl, k dispozici 
nealko i  nealko nápoje, koláče a  kávu. Všem 
se akce líbila a  těšíme se na sportování i příští 
rok.

2. Grilování klobásek – 1. 10. 2025
Ve  středu 1.  října 2025 jsme se  sešli na  hřišti v  Suchdole nad Odrou ve 

14.00 hodin na mimořádném grilování klobásek.
Počasí bylo proměnlivé – chvíli sluníčko, chvíli déšť a chladno. Přesto se nás sešlo 

49 „skalních“. Grilování se ujali jako vždy Tonda Dorazil, Vraťa Hradil a Jarda Fojtů, 
vše krásně zvládli a všem chutnalo. Vzhledem k tomu, že jsme očekávali lepší počasí 
a větší účast, zůstalo dost klobásek i na „druhé kolečko“. Protože však byla opravdu 
zima, přemístili jsme se do hospůdky na hřišti, kde bylo nejen příjemné teplo, ale 
i  různorodé nápoje (každý podle své chuti). Odpoledne a  podvečer se  nakonec 
vydařily ke spokojenosti všech zúčastněných.

Děkujeme panu Szabovi, že otevřel hospůdku dříve a  postaral se  o  příjemné 
prostředí.

3. Pozvánka na předvánoční setkání
Milí senioři, srdečně vás zveme na závěrečné předvánoční setkání:
•kdy: 16. 12. 2025 v 15.00 hodin
•kde: Kulturní dům Suchdol nad Odrou
•program: hudba MUDr. Hanzelka, soutěže, tombola, občerstvení

Za Klub seniorů Ing. Naděžda Pleváková

Spolky a zájmové aktivity
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Další falešné děti útočí,  
vychází jim to. Sami poškození tomu jdou totiž naproti. Nikdo z nich si totiž 

neověří, s kým si skutečně píšou.
Ostravští policisté se stále potýkají s kyberšmejdy, a  to i přesto, že opakovaně 

takové zprávy preventivního charakteru zveřejňujeme. Poškození přibývají 
a finance jim ubývají. Další případ z Ostravy. Tentokrát šmejdi natrefili na seniory, 
kteří uvěřili, že jim píše jejich syn. Ten byl v  tu dobu na  služební cestě v  cizině. 
Vesměs je to pořád dokola. Stále stejný scénář, na který lidé naletí.

Přesně tak to bylo i v tomto případě. Na  telefonní číslo rodičů přišla zpráva 
s textem, že jejich syn má rozbitý telefon a k tomu dodal odkaz na telefonní číslo 
na WhatsApp. Jakmile byla navázána komunikace, rádoby jejich syn je požádal, 
zda by mohli zaplatit fakturu. Pomoc odůvodnil tak, že se díky novému telefonu 
nemůže přihlásit do  internetového bankovnictví. Rodiče si neověřili, zda 
se skutečně jedná o  jejich syna a slepě posílali peníze na několik čísel účtů, které 
jim podvodník poslal. Naivní rodiče tak poslali více plateb, a  i přesto, že některé 
neodešli, tak je učinili opakovaně na  jiné účty, které jim falešný syn poslal. Jen 
proto, že nebyli obezřetní, přišli o téměř 150.000 korun. Sice se opakovaně snažili 
přes WhatsApp kontaktovat syna, ale udělali tu největší chybu. Falešné telefonní 
číslo si uložili pod jméno skutečného syna, a  tedy volali pachateli. Ten jim však 
telefon nebral, jen jim psal, že je zaneprázdněný a  pokračovali v  písemné 
komunikaci.

Porubští kriminalisté v dané věci zahájili úkony trestního řízení pro podezření 
ze spáchání trestného činu podvodu.

Znovu apelujeme na veřejnost, aby byla obezřetná při komunikaci na internetu 
a přes mobilní aplikace. Pokud vás známý nebo rodinný příslušník žádá o peníze, 
vždy si to ověřte telefonickým hovorem s dotyčnou osobou. Nejlépe na  telefonní 
číslo, které máte u příbuzného původně uložené. Nikdy nezasílejte žádné finance 
na účty, u kterých nemáte jistotu o jejich původu.

por. Bc. Eva Michalíková

Různé
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Vyčistím koberce, sedačky, čalouněný nábytek, 
 
mokrým způsobem.  
 
Jiří Marek – 739 640 626
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Kontaktní informace
Web www.suchdolnadodrou.cz
Email el.podatelna@suchdol-nad-odrou.cz
Datová schránka fakba7w

Starostka Ing Lucie Boráková 556 770 102
borakova@suchdol-nad-odrou.cz 602 570 824

Místostarostka Iva Hrabovská 556 770 103
hrabovska@suchdol-nad-odrou.cz        605 307 695

Technicko- správní odbor Helena Richtáriková - vedoucí 556 770 101
Czech POINT richtarikova@suchdol-nad-odrou.cz

mestys@suchdol-nad-odrou.cz

Investiční technik Petr Bartošík 556 770 104
   bartosik@suchdol-nad-odrou.cz                       739 452 315  

 
Martika Bc. Kateřina Kollerová, DiS. 556 770 106
Czech POINT kollerova@suchdol-nad-odrou.cz  
 
Finanční odbor Zdenka Bergerová - vedoucí 556 770 108

bergerova@suchdol-nad-odrou.cz  
 
Účetní Ing. Věra Lošáková 556 770 107

losakova@suchdol-nad-odrou.cz

Správa bytů a pokladna Jana Poštová 556 770 109
postova@suchdol-nad-odrou.cz

Hlavní účetní Jitka Jurkovičová 556 770 105
jurkovicova@suchdol-nad-odrou.cz

Klub kultury Andrea Sehnalíková 724 389 270
klub.kultury@suchdol-nad-odrou.cz

Technické služby David Sehnalík
dilny@suchdol-nad-odrou.cz

Penzion Poodří Alena Ondračková 731 467 643
penzion.poodri@suchdol-nad-odrou.cz

Čistírna odpadních vod Jaromír Šrámek 702 020 302
cov@suchdol-nad-odrou.cz

 Sběrný dvůr Josef Kučera   602 126 519
pouze v provozní době

Dům s pečovatelskou službou Libuše Pazderová 733 335 331

Muzeum Kamila Böhmová 605 113 310
     muzeum@suchdol-nad-odrou.cz 724 389 269

 
Knihovna Lenka Pešlová  

knihovna@suchdol-nad-odrou.cz
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Informace o provozu úřadu městyse, 
místa pro sběr odpadů, DKT, knihovny a muzeí

Úřední hodiny úřadu městyse 
pondělí, středa 08:00 – 11:30 12:30 – 17:00  
úterý, čtvrtek 08:00 – 11:30 12:30 – 14:00 po předchozí dohodě  
pátek pro veřejnost uzavřeno 

Provozní doba sběrného dvoru 
sobota 08:00 – 11:00 (otevřeno celoročně)  

Provozní doba DKT 
čtvrtek 15:00 – 18:00  

Výpůjční doba knihovny 
pondělí, čtvrtek 14:30 – 18:00

Návštěvní hodiny muzeí 
Muzeum Moravských bratří, Muzeum městyse 
Letní sezóna (1. 6. – 31. 8.):  
Úterý, čtvrtek, pátek: otevřeno po předchozí domluvě nebo na základě 
rezervace prostřednictvím rezervačního systému  
Sobota:  09:00 –  15:00 (i bez nutnosti rezervace)  
Mimo sezónu (1.9. – 31.5.):  
Úterý, čtvrtek, pátek: otevřeno po předchozí domluvě nebo na základě 
rezervace prostřednictvím rezervačního systému   
Lichá sobota:  09:00 –  12:00 (i bez nutnosti rezervace)
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